

# 网事·周末



近日,网友在新浪微博上发起了“年度微盘点”,记录2013年微博上最火的事件或话题,让人瞬间重温那些精彩片段——

## 这一年这些事 让你哭让你笑

### A 明星脑力排行榜 李晨惨获零分

放眼2013年娱乐圈,方知明星们个个都不是省油的灯,为了保住知名度和出镜率,明星们使出了浑身解数,看谁的脑子好使。于是,网友“抚摸三下”综合了知名艺人的言行、成绩等要素,给他们打分,看看谁是最聪明的演员,谁又是演艺圈里的糊涂虫。

榜单中,到处给美女送“心形石头”被拆穿的男星李晨惨获零分,被许多网友评价当之无愧。歌坛小天后张韶涵因为和亲人反目,无法成为大家学习的榜样,只得得到了5分。演员周杰因为冒充粉丝给自己点赞,脑力排行倒数第三。喜欢“自黑”的杨幂和袁珊珊,高调恋爱的章子怡和汪峰,被网友评价“只能演古装剧”的胡歌和刘诗诗,排名都不靠前。喊了一年32场演唱会的杨坤,忘记删掉“8点20分”而连累了一群名人的何润东排名中游。学霸偶像王力宏,气场女王范冰冰,没干什么事却稳坐天王、天后宝座的周杰伦、王菲,都是娱乐圈脑力得分85分以上的人精。一向说话滴水不漏的刘德华、林志玲则获得了满分。

更多网友表示:“娱乐而已,别当真,当真你就输了。”

### B 温情瞬间排行榜 这些事感动你我

2013年,最深厚的亲情、最热烈的爱情、最真挚的友情,依旧围绕在我们的身边。

今年4月,雅安地震,在芦山县人民医院,一男子跪地给受伤妻子遮阳的画面,感动了许多人。四川省阆中市30岁的患癌女医生李舒,从最初决定放弃治疗到坚强面对,她用微博记录3个女儿的快乐成长过程,让网友看到了母爱的伟大。在石家庄市桥西区有一个儿童村,“超级奶爸”刘东亮照顾着村里的14名未成年孩子,这些孩子或是孤儿,或没有生活依靠,“超级奶爸”的出现,让人看到了什么叫大爱无疆。10月11日凌晨,北京石景山区一商场发生大火,两名年轻的消防军官刘洪坤、刘洪魁冲进火场执行任务,却再也没有出来。

这些故事让网友看到:“总有一些人,在喧嚣纷扰的世界里守护着心灵的家园。”

### C 奇葩话题排行榜 无厘头话题走红

网上总是会有一些出人意料的话题走红,“妈妈再打我一次”当之无愧成为网友心中最奇葩话题,并被演绎出不同的版本,其核心就是,无论女儿说什么,妈妈都会打她耳光。看了这幅漫画,有的人觉得好笑,有的人想起了小时候被父母教训的事情。

对于歌手汪峰来说,让他再度爆红的不是音乐,而是网友发起的“帮汪峰上头条”倡议,连汪峰本人都在诧异,网友怎么会想出这么个奇葩点子呢?

(据扬子晚报网)



## @一周大热

### ■栏杆上的“音符”

人人网上的一幅热门照片被大家频频点赞。一名香港网友在香港维多利亚港拍了一组照片,然后,他根据栏杆旁高低错落的人谱出了一首曲子《Life is like a song》,曲子的旋律欢快抒情,网友听后纷纷表示楼主好有爱。

点评:感谢生命中所有的偶遇让我们谱成了乐章。  
——网友

### ■24岁研究生抢豪车只为炫耀

为了炫耀,24岁研究生于树青到长沙一宝马4S店,以试驾的名义强行开走一辆80多万元的豪车。他回到武汉的第一件事,就是在朋友圈里发了一张自己和宝马的合影:“这是我人生的第二台车了。”不料被民警逮个正着。

点评:法盲啊,这智商真是令人“捉急”!  
——网友

### ■老太太乘公交车只为排遣寂寞

近日,江西一名老太太投了20元钱乘公交车,坐了三个来回也没下车,问话也不答。司机担心出事,便载着老太太到派出所求助。原来,老太太的儿子、儿媳工作忙,她一人在家感觉孤单,于是坐公交车排遣寂寞……

点评:不管有多忙,多抽时间陪陪父母吧!

——网友

### ■老人摔倒反向让座者索赔

“你不给我让座,我就不可能摔倒,现在我摔坏了,你得负责。”近日,在河北承德一公交车上,一小女孩儿给老太太让座,结果公交车一个急刹车,老太太不慎摔倒,她却要求小女孩儿赔偿医疗费。最后小女孩儿的母亲无奈赔了200元。

点评:法盲变老了,我们为难了:以后我们是让座还是不让座呢?

——网友  
(本报综合)

01 >

02 >

03 >

04 >